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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Podnikání na burze jako životní styl! 

 

Přečtěte si tyto informace dříve, než se rozhodnete, jak dále… Jsou 
důležité. Možná naprosto zásadní! Vše, co v životě máme a jakých 
cílů dosahujeme, vše je výsledkem motivace a toho, jak jsme schopní 
pracovat s informacemi. A také jak chápeme investiční potenciál 
informací, příležitostí, času a svobody.  
 
POKUD BUDETE ČÍST POZORNĚ A POCHOPÍTE OKOLNOSTI I 
PŘÍLEŽITOST, VAŠE VNÍMÁNÍ ČASU SE ZMĚNÍ.  
 
Cílem je, abyste opět vlastnili svůj čas, který dnes možná za 
hubičku dáváte někomu jinému… A také abyste Vy vlastnili peníze, 
které si poctivě vyděláte, nemuseli je nechat „přerozdělovat“ jiným – 
viz Zpráva z tisku 24. června 2020: 
 

Podle Liberálního institutu je dnešek Dnem daňové svobody, kdy daňoví 
poplatníci přestávají pracovat na stát. Tento rok předěl přišel téměř o 
měsíc později oproti loňsku (28. května) a vůbec nejpozději od roku 
2000. Daňoví poplatníci státu letos odvedou plných 48 % ze svých příjmů 
a na pokrytí všech státních výdajů budou pracovat 175 dní. 

 
Připočtěte k tomu DPH, spotřební daň a další, takže v praxi zjistíte, 

že věnujete 50-75 % své energie a času (❗️) na to, abyste pracovali 

pro stále více nenasytný stát a systém. Pokud jste zaměstnanci, jste 
v pasti, ze které není úniku.  
 
Změníme to? 
 
Podnikání jako takové a podnikání na burze přenastavují myšlení 
právě o takových hodnotách jako jsou čas, svoboda a peníze. Pokud 
je pro sebe správně uchopíte, Váš životní styl se velmi 
pravděpodobně změní k lepšímu! Ale abyste se osvobodili, musíte 
se rozhodnout jít vlastní cestou.  

https://www.kurzy.cz/stat/
https://www.kurzy.cz/stat/
https://www.kurzy.cz/stat/


 

_____________________________________________________ 
2 

 

PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Podnikání na burze - je to práce? Je to podnikání? Ano, je to obojí. 
Ale hlavně je to svoboda a nezávislost. Faktická a opravdová. A to 
nejdůležitější - efektivní zdanění v rozmezí 0,10 až 15 % podle toho, 
v jakém systému na burze podnikáte. To je důvod, proč podnikáme 
na burze, i když je to někdy docela náročné! Je to pro nás stále ten 
ostrov svobody… 
 
Právě proto jsme vám sepsali těchto několik poznámek a úvah. Jsou 
zdarma, k ničemu nezavazují. Pouze víme, že se vám některé 
myšlenky usadí v hlavě!  
 
 
 
Držíme vám palce, ať je to opravdu k lepšímu!  
 
Jirka Mazur a Jirka Gajdošík 
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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Nejdříve krátké pojednání o investičním aktivu, 

kterým je ČAS! 

Podnikání jako takové je permanentní investiční proces. 
Nejvýznamnější aktivum, které vlastníme, je ČAS. Peníze a vše, co 
následuje, jsou výsledkem toho, jak s časem zacházíme.  
 
Tento ebook jste získali za zapojení do Letního burzovního festivalu 
2020 – ať už jako člen Tajného Expertního Klubu, odběratel 
WinSignals nebo účastník kurzu HNB VIP TRADER. Děkujeme, že 
jste s námi! 

Tato akce je o podnikání 

Je to však podnikání trochu jinak, než jak si podnikání představujete. 
Pro mnohé je to možná podnikání „lehce mimo systém“. Na jedné 
straně je o informacích a o penězích. Ale důležitým aktivem je zde 
právě ČAS. 
 
Ano, můžete říci: „Na burzu a podnikání nemám čas, mám hodně 
práce.“ A máte možná pravdu. Ale pak je pravděpodobné, že nemáte 
ani dost svobody a díky tomu ani dost času. Čas se dá vytvořit mimo 
jiné tím, že podnikáte a vyděláváte peníze tím správným způsobem! 
 
Současná doba přináší velké výzvy. Koronavirová infekce zavřela 
spoustu lidí doma a neumožnila jim normální výkon jejich povolání, 
nebo podnikání. Na druhé straně přinesla ale cennou devizu – ČAS 
k učení, zkoušení, nalézání něčeho nového. Proč by to nové 
neměla být právě burza?  
 
Je zde léto, blíží se prázdniny, pro většinu z nás bez obvyklé 
zahraniční dovolené > další příležitost využít volný ČAS 
k sebevzdělávání. Pro trading totiž platí modifikované české přísloví: 
„Bez znalostí na burzu nelez.“ 
 
Protože nám záleží na tom, abyste i vy byli úspěšní a vydělávali 
(burza nezná u malých obchodníků konkurenci a vydělávat mohou 
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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

všichni, kdo to umí), dáváme vám dnes šanci získat skvělé produkty 
za zlomek jejich ceny. PROČ? 
 

✅ Investujeme teď do Vás svou energii a svůj ČAS. A víme, že se 

to vám i nám mnohonásobně vrátí… 
 

✅ To, co po Vás chceme je – abyste věnovali pozornost a 

investovali svůj ČAS do příležitosti, kterou jsme nazvali LETNÍ 
BUROVNÍ FESTIVAL. Vyměňte burzu práce za burzu 
příležitostí! 

 
Když ČAS investujete správně a pochopíte pákový efekt informací, 
potom jsme si jistí, že za pár drobných peněz to pro Vás bude 
opravdu ta nejlepší investice. Ale ČAS v tomu bude hrát hlavní roli! 
Neboť tam, kde zaměřujete svou energii a pozornost a zejména ČAS, 
tam Vám to roste! 
 

Asi víte, nebo tušíte, že to, jak se máte aktuálně, jak jste úspěšní, 
jaký je stav Vašeho bankovního účtu, kariéry či podnikání – to vše 
souvisí s tím, jakou jste měli v minulosti motivaci, jak jste mysleli a 
jednali a zejména – jak jste využívali svůj ČAS.    

Něco o podnikání 

Jistě víte, že jen málo lidí opravdu podniká. Lidé chtějí peníze, 
lepší život, více času a svobody pro sebe. Ale naprostá většina o tom 
jen sní a opravdu neudělají žádné kroky pro to, aby to změnili.  
 
Možná je to i Vaše situace? Ale dobrá zpráva je, že to můžete 
změnit! Pro změnu je PŘÍLEŽITOST a správný ČAS právě TEĎ! 
Pojďme si povědět pár slov o podnikání na burze jako o možném 
životním stylu!  
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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Proč se mnoho lidí zajímá  

o obchodování na burze? 

Je to zejména proto, že zde cítí šance na změnu, šance na peníze. 
Podnikání na burze je zajímavá alternativa pro podnikatele, jak 
pracovat s kapitálem jednodušším způsobem, než jak to dělají v 
podnikání. 
 
Burza je technicky a technologicky nejjednodušší byznys na světě! 
 
Má ovšem svoje úskalí a zákoutí… A protože se lidem nedostává 
kvalitního finančního vzdělání v systému klasického školství, nevědí 
nic  

✅ ani o podnikání,  

✅ ani o burze, 

✅ ani o penězích.  

 
Proto jsou pro většinu lidí počátky v pokusech o podnikání 
komplikované a začátky na burze složité a rizikové. 
 
Přitom všichni, kdo si burzu, obchodování na burze a spekulace s 
penězi vyzkoušejí, jsou ohromeni tím, jak snadno a rychle lze 
vydělávat peníze. Ale protože nemají správné vzdělání, informace a 
návyky, sen o jednoduchém podnikání mimo systém se jim většinou 
rozplyne v rámci několika neúspěšných pokusů. 

Burza je opředena nejrůznějšími 

mýty a pověrami… 

Je snadné je šířit, je snadné jim i uvěřit, když neexistuje formální 
vzdělání a neexistují ani veřejně dostupné poctivé informace o tom, 
jak to s obchodováním na burze vlastně je a zda je to opravdu 
příležitost i pro menší hráče. 
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✅ Podnikatelé i podnikaví lidé, kteří podnikání neokusili, tuší 

správně řešení pro finanční svobodu a nezávislost v 
příležitostech na burze. 

✅ Podnikatelé i podnikaví lidé vidí správně v příležitostech kolem 

burzy cestu k lepšímu životu.  
 
Proto se občas do této hry pouštějí. Věnují začátkům desítky, 
většinou však spíše stovky či dokonce i tisíce hodin. Vše ve snaze 
přijít na kloub tomu, jak opravdu tato příležitost funguje a zda je 
vhodná i pro ně. 

A zde je kámen úrazu! 

Ony stovky a tisíce hodin přepočítané na peníze v podstatě 
představují desetitisíce či stovky tisíc korun nákladů, a po většině s 
malými šancemi.  
 
Protáhnout hlavu na burze zákoutími nepřeberného množství 
informací v knihách i na internetu, je opravdu náročné a šance klesají 
s počtem neúspěšných pokusů.  
 
Možná to někteří znáte… 
 
Lidé si myslí, že obchodování na burze je o stovkách hodin složitých 
analýz, sedí u počítačů a ve spletitých grafech se snaží hledat 
příležitosti.  
 
Většinou si tak hned zpočátku zkomplikují vše, co se zkomplikovat 
dá.  
 
Přitom burza je podnikatelský systém, kde řešíme pouze dvě 
možnosti, pravděpodobnost 50/50. Chceme vědět, zda ceny 
vybraných aktiv budou růst, nebo klesat. A chceme realizovat 
spekulace správným směrem.  
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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Jak jen je pošetilé na pouze dvě možnosti hledat desítky či stovky 
metod pro rozhodování! Žádné podnikání není z hlediska statistiky 
pravděpodobnosti tak jednoduché, jako jsou spekulace na burze. 
 
Na druhé straně burza skutečně vyžaduje něco znát, něco 
umět. 
 
Vybrat správné trhy, správná aktiva, správné situace, a hlavně si 
osvojit dovednost identifikovat a sbírat zisky. A eliminovat či 
minimalizovat případné ztráty.  
Nakonec, to je i koncept klasického podnikání, kde je to ovšem 
podstatně složitější. Vím, o čem píši, protože jako podnikatel mám 
za sebou i pár miliard obratu v klasickém podnikání. 
 
Zde jen malá vsuvka: 
 
 

Na burzu jsem nešel primárně kvůli penězům. Měl jsem za sebou 10 
let podnikání s obratem přes sto miliónů korun ročně, nemusel jsem 
řešit drobné. Burza byla výzva, příležitost a jiný svět. Podnikání jinak, 
alternativa a možná cesta. Primární pro mě byl vždy čas pro sebe, 
svoboda, seberealizace a smysl toho, co dělám. Toto vše mi burza 
překvapivě dala! 
 
Na druhé straně byly i moje začátky na burze složité, náročné a 
málem jsem to několikrát vzdal.  
 
Proč?  
 
Protože jsem hledal návody, informace a postupy tam, kde neexistují 
nebo jsou zavádějící - v literatuře o burze, či přímo u brokerských 
firem a rádoby expertů. 
 
Naštěstí se můj příběh na burze a příběhy stovek lidí kolem mě 
odvíjely jiným směrem. Může to být i Váš příběh, když se přidáte! 
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PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

Proč byste to měli udělat? 

Nabízíme jiný koncept a řešení pro to, jak začít na burze efektivně, 
levně, bez rizika a hlavně s potenciálem na solidní výsledky a na 
šanci pro realizaci zajímavého podnikání… Je to koncept lehce 
odlišný od většiny jiných vzdělávacích konceptů, které najdete na 
internetu, nebo v literatuře. Liší se především v tom, že jeho hlavním 
principem je zjednodušení podle Paretova pravidla 80/20, nebo spíše 
90/10. Proč dělat věci složitě, když to jde jednoduše? 
 
Zkrátka: Co tak získat během pár měsíců opravdu dobré informace 
a znalosti filtrované podle pravidla 80/20 a s důrazem na to, co 
opravdu potřebujete, a co opravdu funguje? Bez zbytečných 
experimentů, s jasným tahem na bránu. S velkými šancemi na 
výsledky a úspěch. Možná si teď říkáte 

V čem je háček? 

Poctivě odpovídám, že pouze ve Vaší hlavě. Odpověď zní - buď 
chceš anebo nechceš, a vše ostatní jsou jenom výmluvy. 
 
Náš Tajný Expertní Byznys je podnikání na burze – opakuji 
podnikání, ne hraní, ruleta, hazard. Vzděláváním u nás prošly přes 
tři tisícovky lidí a jistě několik stovek se díky tomu na burze dobře 
živí a zejména - umí se v této skvělé hře o peníze dlouhodobě udržet. 

Ptáte se, jak je to možné? 

Je to jednoduché. Čerpáme z praxe 18 let v oboru, ze 14 let aktivního 
vzdělávání, kdy nám rukama prošly stovky lidí se svými úspěchy i 
neúspěchy. Jejich i naše poznatky z praxe jsme přetavili do 
unikátního systému vzdělávání, a také do fungování naší skvělé 
komunity. 
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Díky postupům, které jsou koncentrované v úvodním kurzu Hrajeme 
si na burze, se v jeho nejlepší verzi HNB VIP Trader vytváří 
tisícovka traderů komunity na Facebooku. Stovky z nich jsou v 
našem Tajném Expertním Klubu.  
 
Nejužší jádro profesionálních traderů se nám koncentruje  
v projektech WinSignals a MultiTerminal Trading (možná jste o 
nich slyšeli).  
 
Dosahují vysněné mety - řídí profesionálně nejen peníze svoje, ale 
mnozí z nich i rizikový kapitál jiných lidí.  
 

 

Legálně, v pohodě, se svobodou času i jednání  
podnikají na burze. 

 

 
Pro podnikání nepotřebují žádné složitosti klasického podnikání. 
Žádné zboží, sklady, zaměstnance, logistiku, marketing, poradce, 
složité účetnictví. Naopak, styk se systémem je zcela minimální až 
téměř vůbec žádný. Tedy mimo situace, kdy si užívají výsledků svého 
podnikání. Ale to je již další kapitola, kterou se dnes nebudeme 
zabývat. Abyste uspěli, musíte splnit následující předpoklady: 
 

✅   Abyste našli cestu, musíte mít plán, vize, motivaci.  

✅  Abyste se dostali na vrchol, musíte cestu zahájit.  

 
Pokud je Vaše motivace podobná, jako ta naše - totiž vize svobody, 
finanční nezávislosti, času pro sebe a své blízké, a k tomu vize 
fungujícího jednoduchého podnikání, potom je zde Vaše příležitost.  
 
Můžete sice ještě váhat a vymýšlet si svoje důvody, proč to není pro 
Vás. A budete mít pravdu. Ale pokud si to nevyzkoušíte, nikdy 
nezjistíte, zda to právě pro Vás mohla být ta pravá příležitost. Přitom 
je to tak jednoduché… 



 

_____________________________________________________ 
10 

 

PODNIKÁNÍ NA BURZE JAKO ŽIVOTNÍ STYL 

O nic přece nejde a nemáte co ztratit! 

V první etapě učení s pomocí Demo účtu a s vedením kurzu Hrajeme 
si na burze jste ve fázi hry, zkoušení a experimentu. Nepostupujete 
žádné riziko.  

✅ Můžete se pouze něco nového naučit.  

✅ Můžete si doplnit finanční vzdělání a lépe tak pochopit svět, ve 

kterém žijete. 

✅ Můžete si skvěle potrénovat mozek.  

 
A teprve poté se rozhodnete. Pouze musíte nějak začít.  
 
Kdy jindy než právě teď? Jsme připraveni provést Vás začátky lehce 
a elegantně, snadno, rychle, bez rizik… 
 
Nabízíme Vám možnost naučit se za pár týdnů více než jiní za léta. 
Oproti ostatním ušetříte hodně peněz, ale zejména hodně času.  

Jaké příležitosti pro Vás chystáme na léto 2020? 

Nejvíce příležitostí vidíme ve využití času investováním do vlastní 
osoby, do vlastního vzdělávání. Staré přísloví říká: „Co se jednou 
naučíš, to ti už nikdo nikdy nevezme.“ Proč se nenaučit něco u 
základech burzovních operací, o základech tradingu?  
 
Když se Vám burza zalíbí a začnete se jí vážně věnovat, máme pro 
Vás druhý, vyšší stupeň vzdělání, podpořený stovkami členů 
komunity stejných nadšenců, jako jste Vy. V rámci Tajného 
Expertního Klubu poskočíte o úroveň výš a získáte najednou 
podklady, které pro Vás shromažďovali jiní měsíce a roky. 
 

✅ Podpoříme odvážné a ty z vás, kdo víte, co a proč chcete! 
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Protože jaro bylo pochmurné a připravilo řadě podnikatelů i 
zaměstnanců spoustu problémů, chceme, aby Vaše léto bylo co 
nejvíce pohodové. Ale pro to, aby tomu tak bylo, musíte něco udělat 
i Vy.  

Peníze se vydělávají myšlením 

Schopnost ziskově myslet se učíme v kurzu Hrajeme si na Burze, 
který máme pro Vás připraven na toto léto. Po jeho skončení můžete 
trénovat s videi a dalším obsahem TAJNÉHO EXPERTNÍHO 
KLUBU PNB. V čem skutečně spočívá ziskové myšlení? 
 

• Znát analýzu trhu a umět ji použít. Být připraven použít své 
znalosti s vědomím přiměřeného rizika.  

• Eliminovat rizika nejvíc, jak je to jen možné.  

• Znát pákové efekty online tradingu a umět je využít ve svůj 
prospěch. Finanční páka, páka informací, páka trendů a 
nadřazených časových rámců.  

 
Ziskové myšlení má vlastně tři fáze:  
 

1. Schopnost Identifikace zisku/ztráty – na burze je lze přesně 
vypočítat dle pips.  

2. Pravděpodobnost – lze jen přibližně odhadovat a pozici dle toho 
řídit.  

3. Vlastní mentalita: schopnost zavírat zisky = čistě individuální 
veličina, neměřitelná.  

 
Ztráty na burze vypovídají o Vašem myšlení a jsou vždy „školným“ 
a nákladem podnikání. Budete platit vysoké nebo nízké školné? 
Velké či malé náklady podnikání? Učte se od druhých a využívejte 
zkratky – kurzy, diskusi se zkušenými.  
 
K ziskovému uvažování patří zdravá sebedůvěra. Nastudujte si 
potřebné znalosti a jděte do AKCE. Počítejte s tím, že 100% 
připravenost není nikdy.  
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Odvaha je spolehnout se na své znalosti  
a instinkty, a přiměřeně ignorovat pesimisty a chronické 
pochybovače. 
 

Velkého úspěchu by nebylo možné dosáhnout bez 

podstoupení přiměřených rizik! 

 
Jak vypadají příklady ziskového uvažování v praxi? Je to něco, co 
stojí v pozadí Vašich konkrétních rozhodnutí o otevření a ukončení 
obchodu. Taková „šedá eminence“ která tahá za nitky konkrétních 
burzovních akcí Vašeho mozku. 
 
„Obchoduji to, co vidím a ne co si myslím, že vidím.“ Mám právo 
na omyl, ale svou Situační Analýzu Online dělám poctivě. Ztráta se 
stává, ale moje ztráty nejsou hloupé a jsou početně v menšině.  
 
„Nemusím obchodovat.“ Moje příjmy nejsou závislé jen na burze, 
mám volnou mysl. Více zdrojů příjmu znamená volnou mysl a 
schopnost se od burzy odpoutat, když je to třeba. Vězte, že neotevřít 
obchod je někdy náročnější než jej otevřít.  
 
Dlouhodobé opatrné zhodnocování účtu je lepší, než obrovské 
zhodnocení a pak rychlý konec. Priorita profesionála je vydělávat 
dlouho a systematicky, ne hodně a nárazově. 
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Ziskové myšlení musí být vždy podloženo vyrovnanou osobností a 
správnou motivací. Motivace pro Váš online trading je mimořádně 
důležitá. To, co Vás skutečně motivuje k úspěchu na burze, také 
předurčí, zdali ve svém snažení budete úspěšní či ne.  
 
Základní nastavení Vašeho mozku předurčuje dominantní emoce, 
které máte s burzou spojeny. Pokud jsou Vaše emoce negativní, pak 
budou pro Váš úspěch nejen na burze, ale v jakékoliv jiné činnosti, 
naprosto fatální. Emoce předurčují Váš dlouhodobý výsledek. Říká 
se – „kam směřujeme pozornost, tam to roste“. 
 
Uvědomte a zmapujte si své emoce, které stojí za veškerým 
Vaším rozhodováním o burze. Od počátečního rozhodnutí se 
tradingem zabývat, až po konkrétní rozhodovací procesy 
v jednotlivých obchodech.  
 
Jaké emoce dominují, pozitivní nebo negativní? Co je Vaše 
motivace? Čeho skutečně chcete dosáhnout z hloubi svého 
přesvědčení? To předurčuje Vaše základní nastavení pro úspěch či 
neúspěch na burze.  
 
Chcete si něco dokazovat? Pak je to deficitní myšlenkové nastavení 
a předurčí vás celkově k neúspěchu.  
 
Chcete dosáhnout finančního úspěchu a rozvíjet svou osobnost? 
Pak je to mozkové uvažování v hojnosti, které dává dobrý stavební 
základ pro budování úspěchu. 
 
Náš Tajný Expertní Byznys se může stát i příležitostí pro některé z 
vás!  
 

✅ Přetavíme postupně hru na burze v seriózní podnikání.  

✅  Dáme Vám vize a cíle, o jakých možná ani nesníte.  

✅  Začnete pracovat na svých snech a my Vám pomůžeme! 
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✅  Naučíte se, jak nezabít sny o ziskovém podnikání dříve, než se 

to opravdu naučíte.  

✅  Budeme vás učit vážit rizika a budeme vás učit postupy pro 

bezpečné a ziskové řízení peněz na burze. 
 
Brokerské firmy nás nemají moc rády… 
 
Nenaháníme lidi do obchodování kvůli provizím. Naopak, naše 
motivace je opačná. Motivujeme svoje klienty k tomu, aby 
obchodovali relativně málo, ale s vysokou jistotou úspěchu.  
 

 

Cílem je udržet Vás ve hře, abyste si dali šanci. 

Cílem je udržet peníze na straně našich klientů, nikoliv na straně 
brokerských firem. 

Cílem je propracovat se k systému efektivního podnikání s penězi. 
 

Měřitelné cíle 

Aby mohly být cíle dosaženy, musí být měřitelné. Abychom zjistili, že 
jsme dobří, nebo lepší než ostatní, musíme mít šanci se s ostatními 
srovnat, nejlépe pomocí měřitelných kritérií. 
 
Připravujeme pro Vás na toto léto zajímavou srovnávací soutěž 
v tradingu, která Vám umožní nastavit zrcadlo vlastním 
schopnostem, ale také srovnat si své výsledky a schopnosti 
s ostatními.  
 
Součástí Letního burzovního festivalu 2020 připravujeme další kolo 
soutěže Trading Champions 2020, která proběhne v měsíci srpnu 
a ukončena bude v září. V soutěži na vítěze čekají zajímavé bonusy 
a benefity. Ale ten hlavní je ověřit si, co jste se naučili a zda na to 
máte!  
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Informace 

Jedním z klíčových slov Tajných burzovních kódů je INFORMACE. 
Existuje řada definic tohoto pojmu. V přeneseném významu však 
může znamenat i "utváření mysli", jinými slovy tedy vzdělávání a 
učení. Díky internetovým technologiím získáváme přístup k takovým 
objemům informací a zpráv, o jakém se lidem ještě před pár 
desítkami let ani nesnilo.  
 
Podstatným se ale nyní stává jiný aspekt informací: jak správně číst 
a pochopit veřejně dostupné informace a jak je zakomponovat do 
rozhodování. Dobré a správně používané informace znamenají 
potenciál pro dobré a chtěné výsledky. Platí to ale i opačně.  
 
Nesprávné, chybné, zavádějící či i správné, ale chybně použité nebo 
interpretované informace vedou k neúspěchu, v lepším případě k 
nevýsledku. Je jasné, že informace v sobě nesou finanční páku, ale 
je obtížné ji definovat exaktně, v číslech.  
 
Je to spíše empirické poznání, podobně jako naše oblíbené Pravidlo 
80/20. Víme, že se špatně pojímá logicky, ale víme, že funguje! Proto 
musíme mít respekt i k empiricky odvozenému poznání… 
 
Informace ovlivňují náš svět, ale zpětně i my ovlivňujeme informace. 
A protože se nyní nacházíme v období před prázdninami, a protože 
náš článek je zaměřen na online obchodníky na burze, přidejme si 
pár informací o tom, co Vám chceme v nejbližších měsících v rámci 
kurzu Hrajeme si na burze poskytnout: 
 

✅  Naučíme vás svoje postupy pro hodnocení tržních situací, 

ziskových příležitostí, chytrý risk-management.  

✅ Naučíme vás řadu postupů, které jinde nenajdete. Něco, jako 

Tajné Burzovní Kódy.  

✅ Naučíme vás naši Situační Analýzu Online, na které stojí i náš 

informační servis WinSignals.  
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✅ Naučíme vás, jak identifikovat ziskové příležitosti s 

pravděpodobností a úspěšností až 90 %.  
 
Toto vás nikdo jiný nenaučí. Není v zájmu firem v tomto finančním 
průmyslu, abyste tyto věci věděli.  

Další příležitost – skvělý TÝM 

Díky absolvování kurzu Hrajeme si na burze se dostanete do skvělé 
komunity lidí, kteří o věcech kolem sebe a o burze uvažují jinak. 
Dostanete se do komunity lidí, pro které jsou čas a svoboda 
hodnotami a kteří pro to umí něco udělat. Na této cestě podpoří jak 
nováčky, tak zkušené matadory. Každý se totiž dostane někdy do 
situace, kdy potřebuje podržet, nebo se přesvědčit, že jeho cesta je 
správná. 
 
Proto zde máme tým Tajného expertního Klubu Podnikáme na 
burze. Všimněte si rozdílu – kurz má název Hrajeme si na burze, 
Klub je už pro ty, kdo to myslí vážně. Prostě od Hry k Podnikání. 
 

Kurz Hrajeme si na Burze Vám poskytne základní informace o 
burze. Jak to celé funguje? Naučí vás základy technické analýzy – 
pojmy, souvislosti, jak se vyznat na trzích.  
 
Jak ovládat platformu, otevírat a zavírat obchody, plánovat zisky a 
eliminovat ztráty, pochopit sentiment, dynamiku trendů a burzovní 
cykly v krátkodobém i dlouhodobém měřítku.  Naučíte se, jak 
identifikovat ziskové příležitosti, vyčíslit rizika a určit 
pravděpodobnosti.  
 
V rámci Klubu získáte: 
 

• Průběžnou SAO – neustálý přehled o sentimentu. Kam jde trh?  

• Vzdělávací videa – Případové studie, Souvislosti a informace z 

burzy.  
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• Průběžně „měkká témata“ o psychologii, rozhodování, 

mentalitě. Jak uvažovat ziskově, jak neutíkat zbytečně z trhu ve 

ztrátě…  

Točíte se v kruhu? Děláte antiobchody? Máte dojem, že jde burza 
vždy proti Vám? To známe! Řešíme to v Kurzu HNB, Tajném 
expertním klubu a v našich uzavřených facebookových skupinách. 
TÝM je přesně to, co většině traderů samotářů chybí. A to je naše 
další letní nabídka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Třetí příležitost – úspora času a nervů 

Burza je snad jediné podnikání na světě, kde existují pouze dvě 
možnosti: cena aktiv může růst, nebo klesat. Pravděpodobnost 
úspěchu je tedy 50/50. Navíc – pomocí Demo účtu je možné se 
tomuto podnikání (pokud bereme burzu vážně, je to podnikání a ne 
hra, či sázky, nebo ruleta) naučit zdarma a nasimulovat prakticky 
všechny možnosti, ke kterým může v praxi na živém účtu dojít.  
 
Co si ale nebudeme umět nasimulovat, je stav mysli a emocí, které 
vás budou nutně provázet při obchodování na živém účtu. Euforii 
v případě úspěchu, frustrace v případě neúspěchu.   
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Na tohle si musí každý trader zvyknout a zažít úspěchy i prohry, aby 
si ověřil sám na sobě, jaké to je…. 
 
Poznáte to hned, jakmile zadáte obchod na svém živém obchodním 
účtu. Burzovní Murphyho zákon říká, že většina zadaných obchodů 
se začne ihned pohybovat směrem do ztráty. Věřte, 
s pravděpodobností 90/10 je tomu tak. Přichází okamžik 
pochybností:  
 

• Zadal jsem obchod správně?  

• Neměl jsem ještě počkat?  

• Co když jsem něco zanedbal, neviděl správně na grafu…  

• Nemám ten obchod raději zavřít, dokud je ztráta ještě malá?  
 
Sedíte tedy nad grafy, očima tlačíte cenu nahoru, nebo dolů, podle 
toho, zda jste long nebo short. Když je obchod ve ztrátě, večer 
nejdete spát a hlídáte burzu, co udělá, abyste následně stejně 
pochybovali o tom, zda pozici uzavřít v malém zisku, nebo počkat, až 
zisk vyroste do závratných hodnot. Takže to skončí tím, že 
propásnete tu správnou chvíli, a jste opět ve ztrátě… Víte, že tímto 
procesem pochybností prochází a prošlo 100% traderů začátečníků?  
 
Myslíte, že je možné se těmto úvahám a pochybnostem vyhnout? Je 
možné obchodovat na burze, aniž byste dlouhé dny vysedávali před 
grafy, a byli nervózní při každém obchodu?  
 
Odpověď zní ANO. Vymysleli jsme pro vás chytrého pomocníka, 
který vás sice nemůže 100% ochránit od ztrát, protože burza je 
pravděpodobnostní byznys. Ale může Vám významně pomoci při 
rozhodování o vstupu do pozice, a také ušetřit dlouhé hodiny nad 
sezením u obrazovky a sledováním grafů. Ušetří Vám nervy a čas. 
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Tento pomocník se jmenuje WinSignals 

Pohyb cen vybraných aktiv 
nepřetržitě sleduje tým našich 
analytiků a hlídá pro vás 
příležitosti vhodné pro otevření 
obchodu. Náš tým traderů 
s praxí více než 10 let vyvinul 
systém, díky kterému 
dosahujeme úspěšnosti 80-90 
% v krátkodobé predikci vývoje 
finančních trhů.  
 
Tento systém je nyní dostupný po celém světě formou WinSignals, 
což jsou burzovní cenové signály pro krátkodobé cenové pohyby 
vybraných aktiv, které můžete využívat pro řízení svých obchodů 
na burze.  
 
Protože je zřejmé, že cílem našich klientů je nejen finanční, ale 
zejména časová svoboda, a jistě nemohou vysedávat po celý den 
u obrazovek svých počítačů, zasíláme jim WinSignals (potenciální 
ziskové příležitosti) a Win Easy Management zprávy (informace 
o aktuálním průběhu obchodu.  
 
Signál obsahuje jednoduché pokyny pro realizaci vysoce 
pravděpodobného zisku či eliminaci finančního rizika (Risk 
Management). Tento placený servis ve spojení s dalšími službami, 
které zde nabízíme, představuje nejjednodušší a zároveň velmi 
efektivní a ziskovou formu pro Vaše podnikání na burze. 
 
Výhodou je, že servis WinSignals můžete efektivně využít pro své 
spekulace na burze v rámci jakéhokoliv obchodního systému, u 
něhož lze toto obchodování realizovat online přes internet, a také u 
jakéhokoli brokera.  
 
WinSignals jsou na brokerech nezávislý produkt, který 
nepodporuje žádného z burzovních obchodníků. Je však vždy dobré 
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ověřit si, jakou kotaci poskytuje Vámi preferovaný obchodník, 
zejména u kontraktů Futures. Signalisté pracují při vydávání 
WinSignals s obchodní platformou ActTrader společnosti 
Goldstarway.  
 
Pokud si chcete ověřit, jak se liší kotace Vašeho brokera od údajů 
používaných pro WinSignals, stáhněte si zdarma Demo platformu 
společnosti Goldstarway, kde získáte bezplatně kompletní data 
využívaná pro WS. 

 
Závěr 

 
Tím končí výčet toho, co pro Vás chystáme na toto léto. Prostě 
nechceme, aby „tento způsob léta byl poněkud nešťastný“, jak říká 
ve známém filmu Rudolf Hrušínský.  
 

Co odlišuje úspěšné od neúspěšných? 

 
Je to nejen vzdělání a zkušenost, ale také správná interpretace 
viděné budoucnosti a schopnost přizpůsobit strategii a hru, když se 
vítr otočí a ceny jdou jinam (zpravidla jen dočasně). 
 
Zveme Vás v rámci Letního burzovního festivalu 2020 do světa 
jiných příležitostí. Pokud uděláte poctivý pokus mít podnikání na 
burze jako cíl a životní styl, pomůžeme Vám! Na Vás je, abyste teď 
hned i následně udělali vše pro to, abyste se v něm udrželi! 
 
 
 
Krásné léto přeje 
 
Jirka Gajdošík a týmy  
HNB, TEK PNB a WinSignals 


